

Привет! Меня зовут Катя. Хочу я Вам рассказать о том, как исполняются желания. У всех, наверное, случалась детская любовь. Вот и у в моей жизни был такой мальчик. Мой друг детства. Звали его Леша. Красивый, старше меня на 2 года. Раньше я была в нее жутко влюблена. Затем в 15 у нас начинали завязываться романтические отношения, но так ничего и не сложилось... Повзрослев, общались мы с ним редко. И вот прошло несколько лет. И у него и у меня к тому времени уже были неудачные романы...

В то лето вознамерилась я поступать в институт, но слаба была в математике, которая была основным экзаменом, на выбранной мной специальности. Репетиторов нанимать дорого... Впрочем, так получилось, что репетитором моим быть вызвался Леша, который не бог весть как, но знал математику. Занятие наше намечено было на безлюдной квартире. Меня потряхивало, даже коленки подгибались, все-таки первая любовь... В первую нашу встречу мы честно занимались предметом, но заинтересованные взгляды я почувствовала уже тогда, да и эти соприкосновения как бы случайно... (уже потом я поняла, что, отнюдь, не случайные).

Если о первой нашей встрече с Лешкой договаривалась я сама, то на вторую Лешка сам попросился. У меня уже тогда возникли мысли о том, что это неспроста. Так и вышло. Когда я пришла к нему, Лешка предложил выпить пиво. Математикой мы почти не занимались, больше болтали. Я уже знала, что меня ждет. Обо всем догадалась по возбужденно блестящим Лешкиным глазам. Надо сказать, что одета была в легкую полупрозрачную тунику, которая почти ничего не скрывала. Время шло, мы вышли перекурить на балкон, где я почувствовала первые робкие прикосновения Лешкиной руки к моей попе, я инстинктивно выгнулась, его прикосновения стали смелее и настойчивее, пальцы стремились проникнуть все глубже, меня все это до жути возбудило. Я резко развернулась к нему, и мы слились в страстном поцелуе. Ситуация достигла пика. Вернувшись в комнату, Лешка завалил на меня на диван, начал стягивать с меня колготки, я, конечно же, помогла ему в этом. Сдвинув мои маленькие трусики, Лешка вошел в меня одним резким движением. Член его оказался не очень большим, но все компенсировала его активность. Его движения были быстрыми и порывистыми. Кончили мы одновременно. Такие встречи повторялись еще несколько раз. Мне все очень нравились необычные ощущения от секса с человеком, которого, казалось бы, знаешь миллион лет, но открываешь новые грани того, что нельзя было в 15...

То, о чем я хочу рассказать более подробно произошло этим же летом, спустя примерно месяц после первой нашей встречи. Был теплый июльский вечер, еще утром в смс-переписке мы с Лешкой договорились встретиться у него, я уже была готова к выходу, как о т него пришла смс: «А ты можешь захватить с собой подругу, я с другом». Время было позднее, потому позвать я никого не могла, да и, честно говоря, не очень-то и хотела. Я уже было расстроилась, что все отменяется... Как на мою смс с отрицательным ответом, пришла ответная: «А что, если мы тебя вдвоем?». У меня тут же намокло между ног. Секс втроем был моей любимой сексуальной, но пока неисполненной фантазией. О третьем человеке в постели мы задумывались еще с бывшим гражданским мужем, но так и не воплотили дело в жизнь. Так что это предложение было очень желанным для меня. Помучившись в сомнениях минут 5 (все-таки Лешка-моя первая любовь, не хотелось как-то грязи с ним), но мое

разгоревшееся сексуальное желание победило.

Друга Лешки звали Антоном. Все началось не сразу. Все-таки и у меня и у них такого опыта раньше не было. Мы пили пиво, возбуждение нарастало. Все снова началось на нашем любимом балконе. Как и в первый раз Лешка залез ко мне под юбку и начал ласкать мою намокшую киску. Я была уже на грани, потому что за всем этим действием внимательно наблюдал Антон (тоже весьма симпатичный молодой человек). Я и до этого подозревала в себе эксгибиционистские наклонности, но чтобы настолько!

«О! А!» — мои стоны разорвали тишину летней ночи. Кончила я от от первых прикосновений там же на балконе. Затем мы вошли в комнату. Лешка расстегнул штаны и вытащил свое орудие, довольно грубо наклонил мою голову к нему. Я чуть снова не кончила. О! Это было что-то! Я делала минет Лешке, а делать это я умею, а рядом сидел Антон. Я медленно, растягивая удовольствие работала ртом... Антон пока молча наблюдал и не предпринимал никаких действий. Леша, видимо вспомнив о друге, развернул меня лицом к нему, а сам вошел в мою разгоряченную киску, уже истекающую соком. Антон быстро расстегнул брюки и вставил свой член мне в рот. Член его оказался довольно внушительных размеров, и сосать его было довольно приятно. Таким образом, трахали они меня одновременно. Лешка старался сзади, а тем временем ласкала орудие Антошки. Двигались они почти синхронно, видимо сказывалась многолетняя дружба, Лешка в уже привычном быстром темпе, поглаживая мои ягодицы, и также Антон, придерживая меня за волосы. Я была в полном экстазе! Через какое-то время движения Лешки стали хаотичными, и он со стоном излился мне на попку. Тут его место занял Антон.

Поставив меня раком, лицом к стене, он плавно вошел в меня, его темп отличался от Лешкиного да и член был больше... Он трахал меня со вкусом, то медленно, входя до упора, будто стремясь разорвать меня, то наоборот быстро и резко, при этом одной рукой бесстыдно лаская мой клитор, а указаельный палец другой засунув мне в рот, я сбилась со счету. Оргазмы следовали один за другим. Его член, казалось, идеально подходил к моим формам там. В этот раз в роли наюлюдателя выступал Лешка. Потрахов так меня минут пять, Антон развернул меня к себе лицом и снова вставил мне в рот, член по вкусу был необычен. Смешались три сока: его и моя смазка и Лешкина сперма. Он вгонял свой член мне в рот до упора. Я сосала, то ускоряя то замедляя темп, облизывала головку и яйца, он уже был близок к концу, но, видимо решил доставить мне еще удовольствие. Потому, сняв футболку, вошел в меня спереди. Торс его был великолепен. Пять лет в качалке давали о себе знать. Я обхватила его ногами и отдавалась целиком и полностью, а он ласкал мою грудь и неистово трахал меня. Это было нечто. Ведь трахаясь с Антоном, я чувствовала на себе пристальный взгляд Лешки. Интересно, что он чувствовал в этот момент? Кончить Антон решил мне в рот, его сперма оказалась слегка горьковатой на вкус, но приятной...

Я отправилась в ванную. А когда вернулась, мы начали сначала. Уже более чувственно... Они снова трахали меня одновременно, поочередно меняясь местами, но теперь открыли еще и новую грань меня. Трахали меня в попку. Я, видимо, настолько была возбуждена, что, когда они туда входили, боли я почти не почувствовала, хотя и позже обнаружила кровь на трусиках...

Такого наслаждения я прежде не испытывала. Два лучших друга, два безумно красивых мужчины делили меня напополам в прямом смысле этого слова... И, скажу Вам по секрету, встречи наши продолжают до сих пор. Видимо не зря я так сильно этого желала.